

# తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 307 పేజీలు - 6 శుక్రవారం 27 సెప్టెంబర్ 2024

## విలేకరులు కావలెను

**తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక**  
 వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను [tholiaksharam@gmail.com](mailto:tholiaksharam@gmail.com)కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.



అధికారుల తప్పిదానికి సాక్ష్యం

- నాణ్యత విషయంలో రాజీపడరాదు
- 700 మంది ఎజిఇలకు నియామక పత్రాలు ● ఐదేళ్లకే కుప్పకూలడంతో కోట్లు వృధా ● గత ప్రభుత్వ నిర్మాణంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

## కాశేన్వరం

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26:** అధికారులు జీవితంలో ఎలాంటి తప్పు చేయకూడదో దానికి ఉదాహరణ కాశేన్వరం ప్రాజెక్టు అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ నీటి పారుదల శాఖలో కొత్తగా ఎంపికైన 700 మంది అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లకు సీఎం చేతుల మీదగా నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎర్రమంజిల్లో ఉన్న జలసౌధలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడారు. ప్రైవేట్ కంపెనీల నాణ్యత, నిబద్ధత విషయంలో ఎప్పుడూ రాజీపడొద్దని అన్నారు. నాణ్యత లోపిస్తే ప్రాజెక్టులు దీర్ఘకాలం నిలబడవు. నాణ్యతగా లేకుంటే.. నాగార్జున

సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు ఇన్నేట్లు ఉండేవి కావు. దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు, విద్యుత్ ఇస్తున్నాయి. కానీ, ఐదేళ్ల క్రితం నిర్మించిన కాశేన్వరం ప్రాజెక్టు అప్పుడే కూలిపోయింది. నిర్మాణం పూర్తి కాకముందే కూలిపోయిన కాశేన్వరం ప్రాజెక్టును ఎలా అధ్యయనం చేయాలి. ఈ ప్రాజెక్టును గత పాలకులు ప్రపంచ అద్భుతంగా వర్ణించారు. కాశేన్వరం విషయంలో ఎవరిని బాధ్యులుగా చేయాలి? క్షేత్రస్థాయిలో ఇంజనీర్లు సమర్థంగా పనిచేసి ఉంటే.. ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని అన్నారు. నిర్మాణ సామగ్రి నాణ్యతగా లేదని ఇంజనీర్లు వెనక్కి

## పార్లాంశాల్లో చాకలి ఐలమ్మ చరిత్ర

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26:** చాకలి ఐలమ్మ చరిత్ర ను పార్లాంశాల్లో చేర్చాలని బీజేపీ ఓ.బీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు ఎంపీ లక్ష్మణ్ అన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో చాకలి ఐలమ్మ జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆమె చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. చాకలి బండా నే నూర్సి గా చేసుకొని నిజాంకి

## ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్



## ఫారూ సిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల కుంభకోణం

- ప్యూచర్ సిటీ పేరుతో రియల్ దండాకు పాల్పడతే సహించం
- రైతుల నుంచి సేకరించిన భూములు తిరిగి ఇచ్చేయండి
- అతిగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై చర్యలు తప్పవు
- మీడియా సమావేశంలో కెటిఆర్ హెచ్చరిక

## హూవర్ డ్యామ్ ను సందర్శించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి



**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26:** అమెరికాలోని నేపడ, అరిజోన్ రాష్ట్రాల సరిహద్దులో కొలరానో నదిపై ఎనిమిది దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన అతిపెద్ద జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టు హూవర్ డ్యామ్ ఎంతో ఆదర్శవంతమైందని, ఇక్కడి నీటి వినియోగం, అమలవుతున్న రక్షణ చర్యలు ఆచరించదగినవని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు పేర్కొన్నారు. అమెరికాలో అధికారిక పర్యటనలో ఉన్న ఆయన బుధవారం నాడు రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందంలో ఉన్న ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి రోనాల్డ్ రోస్, సింగరేణి సీఎంపీ ఎన్.బలరామ్, స్పెషల్ సెక్రటరీ కృష్ణ భాస్కర్

## దేశీయంగా మూడు సూపర్ కంప్యూటర్ల అభివృద్ధి

● పరమ్ రుద్ర కంప్యూటర్లను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

**తొలి అక్షరం/న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26 :** దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన మూడు సూపర్ కంప్యూటర్లను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆవిష్కరించారు. శాస్త్రీయ పరిశోధనల కోసం రూ.130 కోట్లతో పుణె, ఢిల్లీ, కోల్కతాలో ఏర్పాటు చేసిన 'పరమ్ రుద్ర' సూపర్ కంప్యూటర్లను నుంచి ఆయన ఢిల్లీ నుంచి వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. వాతావరణ పరిశోధనల కోసం రూ.850 కోట్లతో రూపొందించిన హై-పెర్ఫామెన్స్ కంప్యూటింగ్ సిస్టమ్ ను సైతం ప్రధాని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ రోజును శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగంలో చాలా గొప్ప విజయాలు సాధించిన రోజుగా పేర్కొన్నారు. సాంకేతిక విప్లవ యుగంలో కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యం జాతీయ సామర్థ్యానికి ప్రత్యామ్నాయంగా మారిందన్నారు. సాంకేతిక, కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యంపై ఆధారపడని రంగమంటూ ఏదీ లేదని తెలిపారు. ఈ సాంకేతిక విప్లవంలో మన వాటా బిట్స్, బైట్స్ లో కాదు.. బెరా బైట్లు, పెటా బైట్లలో ఉండాలన్నారు. భారతదేశం సైన్స్, టెక్నాలజీ,



పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యమిస్తూ ముందుకు సాగుతుందన్నారు. సాంతంగా సెమికండక్టర్ ఎకో సిస్టమ్ ను నిర్మించడంతో పాటు ప్రపంచంలోని నరఫరా గొలుసులో కీలకంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. సైన్స్ ప్రాముఖ్యత కేవలం ఆవిష్కరణలు, అభివృద్ధి వరకే పరిమితం కారాదన్న ప్రధాని.. దేశంలో ఆఖరి పౌరుడి ఆకాంక్షలను సైతం నెరవేర్చేలా ఉండాలన్నారు.



**తొలి అక్షరం/రాజ్ గడ్, సెప్టెంబర్ 26:** హైదరాబాద్ ఫారూ సిటీ రద్దు వెనుక వేల కోట్ల కుంభకోణం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది పక్కా రియల్ ఎస్టేట్ దండా అని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ప్యూచర్ సిటీ పేరుతో రియల్ దండాకు సిఎం రేవంత్ తెరలేపారని అన్నారు. ఫారూ సిటీని రద్దు చేస్తే భూములను తిరిగి రైతులకు ఇచ్చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజ్ గడ్ సిరిసిల్లలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఫారూ సిటీని రద్దు చేస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ

చాలా స్పష్టంగా ఎన్నికలకు ముందు చెప్పింది. ఇబ్రహీంపట్నం, మహేశ్వరం తో పాటు ఇతర వేదికల ద్వారా రేవంత్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి.. చాలా మంది నాయకులు స్పష్టంగా చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తుందని ఇష్టమెచ్చినట్లు మాట్లాడారని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ఏర్పడిన తర్వాత.. ఫారూ సిటీ రద్దు అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ప్రకటనలు చేశారు. అయితే ఫారూ సిటీ ఉన్నదా..? పోయిందా..? అని కొందరు రైతులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.

## కాంగ్రెస్ తుఫాన్ లో బిజెపి కొట్టుకుపోవడం ఖాయం



- హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్  
**తొలి అక్షరం/ఛండీగఢ్, సెప్టెంబర్ 26:** దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య తాండవిస్తోందని లోక్ సభ ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ప్రధాని మోడీ పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం ఉపాధి రంగాన్ని నిర్దిష్టం చేశారని విమర్శించారు. దేశంలో ఉద్యోగాల కొరతకు మోడీ కారణం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన ఛండీగఢ్ లో పర్యటించారు. ప్రధాని మోడీ ప్రజలను విభజించి పాలిస్తున్నారని, ఒకరిని చూసి మరొకరు అసహించుకునేలా తయారు చేశారని మండిపడ్డారు. హరియాణాలో భాషా కుప్పకూలడం ఖాయమని, తాజా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని











### ఈ నెల 30న చలో ఉస్మానియా

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు), సెప్టెంబర్ 26:** విద్యార్థి ఉద్యమ చరిత్రలో సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించదగ్గ ఘన చరిత్ర ఉన్న పిడిఎస్యూ 50వ ఆవిర్భావ వేడుకలను సెప్టెంబర్ 30న హైదరాబాద్ లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో జరుపుకుంటుందని పిడిఎస్యూ తొర్రూరు డివిజన్ అధ్యక్షుడు గుగులోతు నందిశర్మ అన్నారు. నేడు తొర్రూరులోని వివిధ విద్యాసంస్థల చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమం క్లాస్ టు క్లాస్ ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ పేద బడుగు బలహీన దళిత గిరిజన విద్యార్థుల విద్యా హక్కులపై జరిగిన ఉద్యమాలలో పిడిఎస్యూ అగ్రభాగాల నిలిచిందన్నారు. రాష్ట్రంలో గత మూడు సంవత్సరాలుగా ఉన్నత విద్యాసంస్థలలో రావాల్సిన ఫీజు రియంబర్స్ లో 400 కోట్లు విడుదల పోయేనరకీ లక్షల మంది విద్యార్థుల చదువులు గందరగోళానికి గురవుతున్నాయని అన్నారు. నేటి కాంగ్రెస్ రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేసి లక్షలాదిమంది విద్యార్థులకు మనోవేదనను తగ్గించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలలో పేరుకుపోయిన ముఖ్యమైన సమస్యలు, టీచింగ్ నాన్ టీచింగ్ ఖరీదైన భర్తీ, తరగతి గదుల కొరత, మంజూరైన తదితర కనీస వసతులు కల్పించడానికి తగిన నిధులు కేటాయింపాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు పది నెలలు గడిచిన నేటికీ విద్యాశాఖ మంత్రిని కేటాయింపకుండా విద్యారంగ సమస్యలపై దృష్టి లేని పరిపాలన వల్ల విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కారం కావటం లేద అన్నారు కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రైవేట్ యూనివర్సిటీల బిల్లును ఆమోదించి దానికీ వర్గాలకే విద్యా అందే విధంగా తన విధానాలు ఉన్నాయని అన్నారు. నేడు రాష్ట్రం కేంద్రం ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల దెబ్బతిన్న విద్య విధానాన్ని, అది ఎదురుకోతున్న సమస్యలు, చేయాల్సిన పోరాటాల గురించి 30న చర్చించి భవిష్యత్తు ఉద్యమ కర్తవ్యాలను చేపట్టాలని ఉదామని వారు తెలిపారు. పిడిఎస్యూ డివిజన్ కార్యదర్శి భూకృష్ణ రామ్ చరణ్, నరేందర్, సురేష్ వెంకన్న, మహేందర్ చిరంజీవి, నవీన్, అఖిల, లక్ష్మి, మమత, సరిత, పద్మల పాల్గొన్నారు.



## ట్రెండి డ్రెస్ లో సామ్.. వ్యాటే లుక్

లీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ సమంతకు ఎలాంటి క్రేజ్, ఫ్యాన్ బేస్, విజయాల సాధించింది. మరెన్నో ప్రశంసలు అందుకుంది. అన్నిటి కన్నా.. వేరే లెవెల్ లో పాపులారిటీ దక్కించుకుంది. ప్రభాస్ మినహా టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలందరితో ఆడిపాడింది. ఆమె యాక్ట్ చేసిన చిత్రాలు దాదాపు అన్ని బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి హిట్స్ గా నిలిచాయి. చివరగా ఖుషి సినిమాతో సందడి చేసింది సామ్. యశోద మూవీ టైమ్ లో మయోసైటిస్ బారిన పడ్డ సమంత.. ఆ తర్వాత చికిత్స తీసుకుంది. తన చేతిలో ఉన్న ప్రాజెక్ట్ ను ఉన్నట్టి తేసి విదేశాలకు వెళ్ళింది. ట్రీట్మెంట్ తో పాటు రెస్ట్ తీసుకుంది. ఆధ్యాత్మిక పర్యటనల్లో మునిగితేలింది. ప్రకృతిని ఆస్వాదిస్తూ గడిపింది. రీసెంట్ గా ఇండియాకు వచ్చింది. హెల్త్ సెట్ అవ్వడంతో మళ్ళీ సినిమాలతో బిజీ అయ్యేందుకు సిద్ధమైంది. తన సొంత బ్యానర్ ట్రాలాలా మూవీస్ పిక్చర్స్ పై మా ఇంటి బంగారం పేరుతో మూవీ ఆఫ్సర్స్ చేసింది. అయితే సామ్.. త్వరలో సిటాడెల్ హనీ బస్నీ వెబ్ సిరీస్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వం వహించిన ఆ సిరీస్.. అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. రీసెంట్ గా ఆ సిరీస్ ప్రీమియర్ ను లండన్ లో ప్రదర్శించారు. ఆ కార్యక్రమానికి సమంత అతిథి అయింది. సింపుల్ షైయిన్ కలర్ డ్రెస్ వేసుకున్న అమ్మడు.. అక్కడ ఎట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. అందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేసింది. షైయిన్ ట్రెండి డ్రెస్ లో సమంత అదిరిపోయింది. కేజ్రీ బొజులతో మైండ్ బ్లాక్ చేసింది. సింపుల్ గా కనిపిస్తూనే ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం సామ్ పిక్స్ నెట్వర్క్ లో తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఫోటోస్ అదిరిపోయాయని నెటిజన్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఏ షెట్ ఫిట్ అయినా అమ్మడు సూపర్ అని చెబుతున్నారు. లైక్స్ కొడుతూ కామెంట్ సెక్షన్ నింపుతున్నారు. మరోవైపు, సిటాడెల్ వెబ్ సిరీస్ కోసం సామ్ చాలా కష్టపడింది. అనేక విద్యలు నేర్చుకుంది. ఘాటింగ్ టైమ్ లో హెల్త్ ఇష్యూ వల్ల పలుమార్లు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంది. ఈ విషయాలను స్వయంగా ఆమెనే చెప్పింది. ఇప్పుడు జోరుగా ప్రమోషన్స్ చేసేందుకు సిద్ధమైంది. మరి ఈ వెబ్ సిరీస్ తో సమంత ఎలాంటి హిట్ అందుకుంటుందో వేచి చూడాలి



## యాక్టర్ అజయ్.. న్యూ పవర్ఫుల్ లుక్

టాలీవుడ్ మ్యాజిక్ టాలెంటెడ్ యాక్టర్ గురించి మాట్లాడుకుంటే అందులో అజయ్ పేరు కూడా కచ్చితంగా ఉంటుంది. హీరో ఫ్రాంట్స్, సైడ్ క్యారెక్టర్స్ చేస్తూ నటుడిగా కెరియర్ స్టార్ట్ చేసిన అజయ్ రాజమౌళి 'చిక్కమార్కుడు' సినిమాతో ఒక్కసారిగా స్టార్ యాక్టర్ గా మారిపోయాడు. ఆ సినిమాలో అజయ్ క్యారెక్టర్ ని దర్శకర్షితుడు పవర్ ఫుల్ ఫుల్ గా ప్రజెంట్ చేశారు. ఈ సినిమా తర్వాత అజయ్ చాలా కాలం విలన్ పాత్రలు చేస్తూ బిజీ అయిపోయాడు. కొన్ని సినిమాలలో అజయ్ హీరోగా కూడా చేసి మెప్పించాడు. అందులో నాగ శౌర్యతో కలిసి నటించిన 'దిక్కులు చూడకు రామయ్య' ఒకటి. ఈ సినిమాలో నాగ శౌర్యకి తండ్రిగా నటించిన కూడా కథ మొత్తం అజయ్ చుట్టూనే తిరుగుతుంది. అజయ్ కొన్ని సినిమాలలో కామెడీ పాత్రలలో కూడా నటించి తనదైన శైలిలో మెప్పించాడు. ప్రస్తుతం అజయ్ కెరియర్ పరంగా ఒకప్పుటి స్టాయిల్ లేకపోయిన రెగ్యులర్ గా మూవీస్ చేస్తున్నాడు. ఇక నేడు అజయ్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఆయన కీలక పాత్రలో నటించిన 'సాట్లో' సినిమా నుంచి ఫస్ట్ లుక్ రివీజ్ చేశారు. సినిమాలో నెగిటివ్ టచ్ ఉన్న క్యారెక్టర్ లోనే అజయ్ నటించినట్లు ఈ లుక్ బట్టి తెలుస్తోంది. మెరిసిన గడ్డంతో పంచెకట్టులో జీపులో అలా కూర్చోని సీరియస్ గా చూస్తున్న ఈ లుక్ లో అజయ్ చాలా కొత్తగా కనిపిస్తున్నాడనే మాట వినిపిస్తోంది. యువచంద్ర, అనన్య నాగళ్ళ జోడిగా నటిస్తున్న ఈ సినిమా సాహితీ మేతుర దర్శకత్వంలో తెరకెక్కింది. ప్రజ్ఞ సన్నిధి క్రియేషన్స్, నిశా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించాయి. గ్రామీణ నేపథ్యంలో ఈ పాట్రోల్ మూవీ కథాంశం ఉండేటోందని తెలుస్తోంది. మూవీ పోస్టర్స్, టీజర్ బట్టి కథ మొత్తం ఒక పాట్రోల్ చుట్టూ తిరుగుతుందని అర్థమవుతోంది. తెలంగాణ నేటివీటిలో రియాలిటీకి దగ్గరగా ఉండే కథాంశంతో ఈ సినిమాని దర్శకుడు తెరకెక్కించారంట. దసరా కానుకగా ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇందులో అజయ్ క్యారెక్టర్ చాలా పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుందని ఆయన పోస్టర్ లుక్ తో కన్ఫర్మ్ చేశారు. ఇక సినిమాలో అజయ్ క్యారెక్టర్ ఏ రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంటుందో చూడాలి.



బాలీవుడ్ గ్లామరస్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ చాలా కాలంగా బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద ఒక మంచి సక్సెస్ అందుకోవాలని చూస్తోంది. బాలీవుడ్ గ్లామరస్ బ్యూటీ జాన్వీ కపూర్ చాలా కాలంగా బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద ఒక మంచి సక్సెస్ అందుకోవాలని చూస్తోంది. కానీ ఆమె బ్యాడ్ లక్ ఏమిటో గాని ఇప్పటివరకు ఆమె నటించిన ఒక్క సినిమా కూడా బాక్సాఫీస్ వద్ద సక్సెస్ అయితే కాలేదు. అయినప్పటికీ కూడా అమ్మడు తన బ్యాక్ గ్రౌండ్ తో మంచి అవకాశాలు అందుకుంటోంది. గ్లామర్ పరంగా అయితే జాన్వీకి యూత్ మంచి క్రేజ్ ఉంది. సోషల్ మీడియాలో అమ్మడి ఫాలోయింగ్ గురించి కూడా ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. అయితే నటన పరంగా జాన్వీ ఇంకా తనను తాను చేజ్ చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ఇక ఇప్పుడు దేవర్ సినిమాతో ఆమెకు ఒక మంచి అవకాశం అయితే లభించింది. ఈ సినిమా సక్సెస్ అయితేనే ఆమె భవిష్యత్తుకు ఒక మంచి దారి దొరికినట్లు అవుతుంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమాలో జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కి జోడిగా జాన్వీ తంగం అనే పాత్ర చేసింది. ఈ క్యారెక్టర్ తప్పకుండా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది అని అమ్మడు ప్రతి ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకొచ్చింది. ఇక రేపటితో ఉమ్మడి భవిష్యత్తు ఏంటి అనే దానిపై ఒక క్లారిటీ వస్తుంది. అయితే దేవరతో పాటే మరొక ఫ్లాప్ సినిమాతో కూడా రేపు ఈ బ్యూటీ సోషల్ మీడియాలో కాస్త హాట్ టాపిక్ గా మారబోతోంది. ఆమె నటించిన ఉలాజ్ మూవీ ఇటీవల థియేటర్లలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అయితే ఈ సినిమా వచ్చినట్లు కూడా చాలా మందికి తెలియదు. అంతగా నెగిటివ్ టాక్ అందుకుని, టక్కున మాయమైపోయింది. ఇక ఇప్పుడు అదే సినిమా నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీ లో కూడా రావడానికి సిద్ధమయింది. రేపు దేవర తో పాటు ఈ సినిమాను కూడా ఓటీటీ లో దింపే అవకాశం ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. మేకర్స్ టైమ్ తీసుకుని మంచి బజ్ ఉన్న టైమ్ లో ఈ సినిమాను ఓటీటీ లో విడుదల చేస్తున్నట్లు అనిపిస్తోంది. అయితే దేవర్ పాదాపుడిలో దీన్ని ఎంతవరకు పట్టించుకుంటారు అనేది చూడాలి. ఆ సినిమాలో కూడా జాన్వీ నటన అంతా గొప్పగా ఏమీ క్లిక్ అయితే కాలేదు. కాబట్టి ఓటీటీలో కూడా ఈ సినిమాకు పెద్దగా రెస్పాన్స్ రాకపోవచ్చు అనే టాక్ వినిపిస్తోంది. ఇక దేవర్ సినిమా మాత్రం తప్పకుండా సక్సెస్ కావాల్సిన అవసరం ఉంది. ఈ సినిమా ఫలితం బాగుంటేనే జాన్వీకి కాస్త సౌత్ లో క్రేజ్ పెరిగే అవకాశం ఉంటుంది. అలాగే బాలీవుడ్ లో కూడా అవకాశాలు పెరుగుతాయి. ఇప్పటివరకు అమ్మడు ఒక రేంజ్ హీరోలతోనే సినిమాలు చేసుకుంటూ వచ్చింది. ఇక ఇప్పుడు ఎన్టీఆర్ లాంటి స్టార్ హీరోలతో మరన్ని అవకాశాలు రావాలి అంటే తప్పకుండా పవర్ఫుల్ గా హిట్ కొట్టాల్సిన అవసరం ఉంది.

### జాన్వీ కపూర్.. దేవరతో పాటు మరొకటి

## శ్రమ దాపిడి కి ఎదురాడ్డి నిలిచిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ: అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు), సెప్టెంబర్ 26:** శ్రమ దోపిడికి ఎదురాడ్డి నిలిచిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ సాయుధ పోరాట యోధురాలు సామాజిక ఆధునిక పరిమాణానికి నాంది పలికిన స్త్రీ దైత్యశాలి చాకలి ఐలమ్మ అని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్ కొనియాడారు. గురువారం చాకలి ఐలమ్మ జయంతి సందర్భంగా సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిలుగా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ లెనిన్ వత్సల్ టోపిస్సీ, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ లు ఐలమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చాకలి ఐలమ్మ జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. కొంగు నడుముకు చుట్టి, కొడవలి చేపట్టి నైజాం సర్కార్ తో పాటు విస్ఫూర్ణ దౌరల ఆగడాలను ఎదిరించిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అన్నారు. ఆనాడు నిరంకుశ రజాకార్లను దేవుళ్ళ లకు వ్యతిరేకంగా మొక్కవోని దైత్యం పోరాడిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ వీరవనిత దైత్య శాలిగా పేరు గాంచినవారు. భూమి కొరకు, భుక్తి కొరకు, వెడ్డిచాకిరీ విముక్తి కొరకు జరిగిన సాయుధ పోరాటంలో దౌరలు, రజాకార్ల దురాగతాలను ఎదిరించిన గొప్ప వీర వనిత ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. వెనుకబడిన తరగతుల రజక కులంలో వుట్టిన భూమి కోసం భుక్తి చాకిరీ విముక్తి కోసం శ్రమ దోపిడిని అరికట్టేందుకు 75 ఏళ్ల క్రితమే అన్యాయాన్ని ఎదిరించి పోరాడాలని ఆలోచించిన ధీరవనిత వీరనారి ఐలమ్మగా పేరొన్నారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా మన సమస్యలకు పరిష్కారం రాబట్టుకోవాలని అన్నారు. రజక సంఘ ప్రతినిధులు కోరిన అంకాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్లడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ అధికారి నరసింహస్వామి, మునిసిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ పాల్యాయి రాం మోహన్ రెడ్డి, వెన్ చైర్మన్ మార్సీని వెంకన్న, జిల్లా ఉద్యాన శాఖ అధికారి జీసుగు మరియు, గ్రౌండ్ వాటర్ అధికారి సురేష్, సిపిఐ షోర్ థీడర్, కౌన్సిలర్ అజయ్ సారథి, నిమ్మల శ్రీనివాస్, కొలిపాక వెంకన్న, ఉప్పలయ్య, గోపాల్, మామిడాల నత్యనారాయణ, చాగంటి కిషన్, రజక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

